CRSISLE T SRR @DIMAO TOHATSU

E R

o) G0

jz
.

H
:

- o : p N
L |
CBS1-SUS
(RE58E) B ¢
A
BE BE
Ype I om [Bm| mE | HE
CBS1 ; N \
WSC|\/|435 2 | HRC33~39|
CBS1-SUS ([SUS304 | - - SUS
o e ANSI BHE
a5 NO. A B C D E F G H J K e
25 25 35 10 25 7 4.8 2.4 3 6.5 23 M5x%0.8 6
35 35 45 15 30 10 7.4 3.7 4.5 10.5 27 M6x1 15
CBS1 40 40 60 20 40 14 11.2 4 6 13 36 M8x1.25 37
CBS1-L 50 50 75 25 50 17 13.8 52 75 16.5 45 M10x1.5 72
CBS1-SUS | 60 60 90 30 60 21 17.8 6 9 19.5 55 M12x1.75 127
80 80 120 40 80 27 22.6 8 12 26 74 M16x2 288
100 100 150 50 100 33 275 9.6 15 32 92 M20x2.5 650
Fii] ES
a5 E o a5
2 % ‘ﬁfﬁ?é EE | 8 % ‘Q‘EEFN‘?E 7 2 % @?Nf?ﬁ &
CBS1-25 950 : CBS1-25-L 950 . CBS1-25-SUS 530
CBS1-35 2000 : CBS1-35-L 2000 : CBS1-35-SUS 1100
CBS1-40 4100 : CBS1-40-L 4100 . CBS1-40-SUS 2200
CBS1-50 6500 : CBS1-50-L 6500 : CBS1-50-SUS 3600
CBS1-60 9500 : CBSI1-60-L 9500 . CBS1-60-SUS 5300
CBS1-80 | 17400 : CBS1-80-L | 17400 : CBS1-80-SUS 9700
CBS1-100 | 26400 : CBS1-100-L | 26400 . CBS1-100-SUS | 14700
Wa BE3=y N —
. T\iﬁﬁﬁ%@ﬁE% 585 . ‘ Mmoo iz} ‘ 1 ‘ x ‘
BRI REAN BB > ASRSE TS CBS1-25

- INSERIRIE SRR ENET 0 BATELEAES
By o M2 KB UMEkEE

R ZEER 0 BHERNRERERR

- PR AFFHAERIEFRRBRME > EHE0 L
DUSNEYSR A ERSREEINE S



